

**«Утверждаю»  
Министр спорта Тульской  
области**

  
**Д.Н. Яковлев**

**«Утверждаю»  
Президент Общественной  
организации «Федерация бокса  
Тульской области»**

  
**Е.В. Большешапов**

**«Согласованно»  
Директор Богородицкого  
политехнического колледжа**

  
**В.А. Смыков**

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**О проведении областных соревнований по боксу,  
посвященных 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной  
войне**

номер-код вида спорта: 0250008611Я

14-16 апреля 2022 года  
Тульская область, г. Богородицк

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Областные соревнования по боксу посвящённые 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне (далее - спортивное соревнование) проводится на основании предложения Общественной организации «Федерация бокса Тульской области» (документ государственной аккредитации от 18.10.2018 №117-осн), в соответствии с Единым календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий министерства на 2022 год.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «бокс», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 23 ноября 2017 года №1018 (с изменениями, внесёнными приказами Минспорта России № 1086 от 19 декабря 2017 года, № 408 от 27 апреля 2018 года, от 05 апреля 2019 № 289, от 12 февраля 2020 г. №106.).

Спортивное соревнование проводится с целью развития бокса в Тульской области.

Задачами проведения спортивного соревнования являются:

- а) популяризации бокса в Тульской области;
- б) повышения спортивного мастерства занимающихся боксом;
- в) выявления сильнейших спортсменов Тульской области.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на спортивные соревнования органами управления в области физической культуры и спорта муниципальных образований Тульской области.

## **II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ**

Министерство спорта Тульской области и общественная организация «Федерация бокса Тульской области» определяют условия проведения спортивного соревнования, предусмотренные настоящим Положением.

Распределение иных прав и обязанностей, включая ответственность за причиненный вред участникам мероприятия и (или) третьим лицам, осуществляется на основе договора между региональной спортивной федерацией и иными организаторами спортивных соревнований (за исключением комитета).

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляется министерством спорта Тульской области и общественной организацией «Федерация бокса Тульской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную общественной организацией «Федерация бокса Тульской области».

## **III. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнование проводится с 14 по 16 апреля 2022 года в городе Богородицк, Тульской области на базе Богородицкого политехнического колледжа (г. Богородицк, ул. Вересаева, д. 4а).

**14 апреля (день приезда)**

10.00 – 12.00	- мандатная комиссия, взвешивание участников
12.00 – 14.00	- жеребьевка, совещание представителей и судей
14.00	- торжественное открытие соревнований, предварительные бои
<b>15 апреля</b>	
12.00	- полуфинальные бои
<b>16 апреля</b>	
11:00	- финальные бои Награждение победителей и призеров

#### **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

- 1. Юноши 2006-2007 гг.р.**
- 2. Юноши 2008-2009 гг.р.**
- 3. Юноши 2010-2011 г.г.р.**
- 4. Юноши 2012 г.г.р.**

Весовые категории согласно правил соревнований.

#### **V. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Заявки на участие в соревнованиях по установленной форме представляется в главную судейскую коллегию в день приезда.

Заявка должна быть подписана руководителем муниципального органа управления ФК и С, медицинским учреждением и тренером, заверена соответствующими печатями.

Кроме заявки на участие в соревнованиях каждый спортсмен должен иметь паспорт или свидетельство о рождении, полис обязательного медицинского страхования, полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, классификационную книжку спортсмена, обязательно предоставление справки МРТ головного мозга.

Принадлежность спортсменов к муниципальным образованиям Тульской области определяется согласно регистрации в паспорте. При временной регистрации в другом регионе — спортсмен должен представить документ о временной регистрации с проживанием не менее 6 месяцев до начала соревнований.

Подтверждение об участии в соревнованиях осуществляется по контактным телефонам: 8-953-439-74-44 – Зотов Сергей Александрович;  
8-920-798-74-48 – Колосков Юрий Владимирович;  
8-920-761-99-20 – Наумов Михаил Владимирович.

#### **V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Соревнование проводится по системе с выбыванием после первого поражения.

В личных видах программы спортивных соревнований победители, серебряный и два бронзовых призера распределяются по занятым местам, в соответствии с правилами соревнований (после окончания боя победителем объявляется спортсмен одержавший победу по одному

отказ секунданта, нокаутом, из-за снятия соперника врачом спортивных соревнований, из-за дисквалификации соперника, ввиду неявки соперника).

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном носителе представляются комитет Тульской области по спорту в течение двух недель со дня окончания соревнований.

## **VI. НАГРАЖДЕНИЕ**

Участники, занявшие первое место награждаются кубком, медалью, грамотой. Участники, занявшие второе, третье место награждаются медалью, грамотой.

## **VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Администрация Богородицкого политехнического техникума предоставляет, на безвозмездной основе, спортивный зал для проведения соревнования. Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, обеспечиваются за счет средств общественной организации «Федерация бокса Тульской области». Кубки, медали, грамоты, отдельные призы, оплата работы и питание судейской коллегии за счёт средств общественной организации «Федерация Бокса Тульской области».

Расходы по командированию участников на соревнования (проезд, питание, и страхование) обеспечивают командирующие организации.

## **VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с пунктом 5 статьи 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также требованиям правил соревнований по виду спорта «бокс».

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания

медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Приказом Минспорта России от 08 июля 2020 года № 497 «О проведении спортивных мероприятий на территории Российской Федерации», рекомендациями Роспотребнадзора Российской Федерации «По профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждениях физической культуры и спорта», утвержденными 22 мая 2020 года, требованиями Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения (COVID-19), утвержденными министром спорта Российской Федерации и главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями от 06 августа 2020 года) при условии соблюдения требований по профилактике новой коронавирусной инфекции, установленных Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека для объектов спорта, питания и размещения участников.

Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям.

Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются:

- углубленный медицинский осмотр - 1-раз в полгода;

- медицинский осмотр перед соревнованиями за 3-дня до проведения спортивных соревнований;

- обязательное предоставление справки МРТ головного мозга - 1 раз в два года.

Обязательный допинговый контроль на спортивных соревнованиях проводится с соблюдением требований международного стандарта для тестирований участников спортивного соревнования, определенного международной организацией, осуществляющей борьбу с допингом и признанной Международным олимпийским комитетом.

Требования настоящего раздела Положения конкретизируются в регламентах конкретных спортивных соревнований.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования.**